最后一户业主完成签约中山北路辅道辟通在即

3月2日上午,长风街道办事 处主任单函俊到新渡口旧改基地推 进旧改工作,区教育局、区房管局、 区征收所以及社区管理办相关人员 参加。

单函俊了解了关于中山北路 (金沙江路 - 光复西路)地面道路 改建工程和新渡口工程征收的相关 情况,并与中山北路3671弄5号 地块最后一户未签约业主进行沟 通

在推进旧改工作过程中,单函俊与相关人员共同倾听百姓对征收工作的要求和愿景,共同担保,化解该户业主的最大担忧,促进该户居民签约。该住户最终完成签约,宣告中山北路(金沙江路-光复西路)地面道路改建工程圆满完成20户征收签约,签约率达100%。

据悉,普陀区中山北路(金沙

江路 - 光复西路)地面道路改建工程涉及师大一村5号楼(普陀区中山北路3671弄5号地块)征收。师大一村5号楼系80年代房屋,共5层楼高,此次房屋征收共涉及20户业主。2021年2月28日,19户业主完成签约。随着最后一户业主完成签约,签约比例100%。3月中旬,居民将陆续开始搬迁,搬迁完成后启动拆房工作。



【以案说法

医者大爱播撒在西藏亚东

长风援藏干部获颁全国脱贫攻坚先进个人



2月25日上午,全国脱贫攻坚总结表彰大会在人民大会堂隆重举行,上海市第七批援藏干部、长风新村街道白玉社区卫生服务中心主任张玮获颁全国脱贫攻坚先进个人。他表示,这份荣誉并不仅仅属于个人,更属于普陀所有援藏干部,以及为脱贫攻坚事业默默奉献的人们。

2013年6月,作为上海市第七 批援藏干部、普陀区卫生援藏工作 的开路人,张玮踏上了援藏征程。 援藏期间,他在西藏自治区日喀则



市亚东县担任县卫生服务中心主任,积极发挥技术、人才、智力等优势,在提升管理、提高水平、结对共建、人才培养、公益服务等方面,把

医者大爱撒在了西藏亚东的这片 热土之上。

他走遍了分布在海拔 2900 米到 5000 米的亚东县7个乡镇, 实地调研制定精准的卫生援藏计 划,实现了多个"零"的突破:重 启关闭5年的手术室,并完成腹 外疝修补、阑尾切除、输卵管结扎 等多例手术; 重建和优化西藏医 院诊疗流程,突破性开展藏医药 适宜技术 10 余项;打造"温馨产 房", 率先开设母婴同室病房: 打 造"花园医院",改善群众就医体 验感;建立县卫生服务中心卫生 信息化系统,提高了工作效率和 管理效能;首次完成亚东县900 名儿童健康体检及营养调查;积 极推进沪藏两地各层面医疗卫生 结对共建,开展普陀区卫生技术 骨干进藏医疗帮扶、藏族医务人 员来沪进修;在当地推行现代医 院管理制度,实现了亚东县卫生 服务中心业务收入翻一番的目 标;首次实现沪藏远程教学与疑 难病例网上会诊。

"正如习近平总书记所说,脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。"张玮表示,今后的工作中,他将更加坚定理想信念,不忘初心使命,立足本职、努力工作,为全面建设社会主义现代化国家的历史宏愿而奋斗。

居民楼天井养鸡引发矛盾 调解员介入化解纠纷

某居民楼一楼的张阿婆和二楼的严阿姨近来为两只鸡闹得不可开交,互不相让。事情起因是张阿婆在自家的天井里养了两只鸡,时不时发出叫声,臭味难以忍受,严重影响到住在二楼正对着天井的严阿姨正常生活。

调解员得知这一情况后立即赶往现场查看,二楼的严阿姨向调解员反映:张阿婆家这两只鸡已经养了一个礼拜了,时不时发出叫声,很吵,还有它们的排泄物在天井里,不仅散发的气味难以忍受,还招来很多苍蝇蚊子,影响到自家的日常生活。严阿姨曾跟张阿婆理论过几次,张阿婆拒不接受,让住在二楼的严阿姨一家苦不堪言。调解员安慰严阿姨,表示会跟张阿婆进行沟通,尽快解决问题。

调解员找到住在一楼的张阿婆,交流后了解到,张阿婆这两只鸡是亲戚自家饲养的,特意带过来给张阿婆一家补身体,张阿婆准备在春节期间炖鸡汤给家人吃,离春节还有十天,现在杀了,张阿婆怕破坏鸡原有的营养。于是,调解员向张阿婆宣传《中华人民共和国治安管理处罚法》第七十五条:饲养动物,干扰他人正常生活的,处警告。警告后不改正的,或者放任动物恐吓他人的,处二百元以上五百元以下罚款。《城市市容和环境卫生管理条例》第三十三条:按国家行政建制设立的市的市区内,禁止饲养鸡、鸭、鹅、兔、羊、猪等家畜家禽;因教学、科研以及其他特殊需要饲养的除外。通过调解员数个小时的耐心劝说,张阿婆的思想发生了变化,她认识到自己的行为确实不妥,张阿婆当即向调解员表态,自己即时将两只鸡处理,不影响他人的生活。

在调解员协调促成下,张阿婆和严阿姨再次坐在一起进行调解,就解决方案达成共识,双方签定了调解协议书,双方握手言和。通过调解员的不懈努力,这起因天井养鸡引发的纠纷得到圆满解决,终于恢复邻里间和睦相外

(长风新村街道司法所)

有颜值有内涵 长风新增一个楼宇党群服务站!



拥有上百册图书的文化角、可以开展活动的多功能会议室、"智慧+党建"的服务区域……近日,为了更好地强化党群服务站的服务功能,有效发挥服务作用,新城控股集团结合现代科技调整充实了原有的"一室一区"内容,在总部大楼A座1楼新增了一个楼宇党群服务站,把党群服务站升级为2.0版本。

"一室"即为党员服务室,主要有党员接转组织关系、谈心谈话、学习阅览、业务咨询等服务功能。"一区"即为品牌展示区,主要用于开展党员风采展示、党员学习活动、红色影片展播、举办人党宣誓仪式等。

"征途漫漫、惟有奋斗。"新城控股集团将在公司党委领导下,不断提升政治功能和组织力,为上海"十四五"时期全面深化"五个中心"建设奋力拼搏、添砖加瓦。

